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ATA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO (25) DO MiS DE MAIO DO ANO 
2023 (DOIS MIL E VINTE E TlitS), ÁS 17:00 fJORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia vinte e cinco (25) do mês de maio do ano 2023 (do1s mil e vinte e três), no 
Plenário da Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: Erinaldo 
Freitas Moura (Presidente), Luíz Coêlho Braga ( Vice-Presidente), Vivianne Pinto Macêdo 
Rocha (l ª Secretária), Gerlane Pinto Barbosa (2ª Secretária) e demais vereadores: Cláudio 
Moura Teixeira, Francisca Braga de Lima Freire, Francisco Valmir Pinto, Gleicivânia Pires 
Magalhães, José Fabio Praciano de Sousa, José Ari Guedes, Manoel Genival dos Santos 
Souto, Paulo Roberto Ferreira, Robson Vicente Nogueira, Roberto Pinto da Silva e ausente o 
Raimundo Barbosa Gomes. Havendo o número legal e Regimental foi declara aberta a presente 

• Sessão. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE é posta em votação a Ata da Décima Quarta (14ª) 
Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 18 de maio de 2023 e aprovada 
por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência foi realizada a leitura das demais matérias 
sobre a Mesa. Projeto de Lei nº. 019/2023 que "concede aumento dos vencimentos dos servidores 
públicos efetivos do município de Trairi, ocupantes de cargos de técnico agrícola e dá outras 
providências'\ de iniciativa do Poder Executivo. Projeto de Lei nº. 020/2023 que "concede 
aumento dos vencimentos dos servidores públicos efetivos do município de Trairi, que indica, 
detentores de cargos de nível médio, e dá outras providências", de iniciativa do Poder Executivo. 
Projeto de Lei nº. 022/2023 que "dispõe sobre o recebimento de doações de bens móveis, 
imóveis, serviços inclusive, de engenharia e obras públicas, sem ou com encargos não 
financeiros, pelos órgãos e entidades da administração pública direta, autárquica e 
fundacional do município de Trairi/CE, e dá outras providências", de iniciativa do Poder 
Executivo. Projeto de Lei nº. 023/202 que "altera o Art. 12 e 13 e altera o anexo I e II da Lei nº. 
972 de 15 de outubro de 2021, e dá outras providencias", de iniciativa do Poder Executivo. Projeto 
de Lei nº. 002/2023 que "dispõe sobre reajuste do salário mínimo dos servidores públicos da 
Câmara Municipal de Trairi e reajusta o valor da gratificação de cargos de provimentos em 
comissão e dá outras providências", de iniciativa da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Trairi. Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº. 001/2023 que Altera a Lei Orgânica do 
Município de Trairi, dando nova redação ao Art. 95-A, no que refere ao percentual a ser aplicado 
para fins de emendas individuais, as chamadas emendas impositivas, de iniciativa da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Trairi. Projeto de Lei nº. 001/2023 que "dispõe sobre o 
reconhecimento da Associação Comunitária dos Moradores do Bomfim (ACMB) e dá outras 
providências", de iniciativa do vereador Valmir Pinto de Sousa e vereadora Gerlane Pint~ 
Barbosa. Projeto de Decreto Legislativo nº. 001/2023 que "dispõe sobre a outorga do titulo (i-eç._=::::> 
"cidadã trairiense" à Senhora Edileusa Rodrigues dos Santos", de iniciativa do vereador Luís 
Coêlho Braga. Após a 1eitu.ra as Indicações serão encaminhadas a quem de direito, confom1e o 
Artigo 142º do Regimento Interno. Declarada aberta a ORDEM DO DIA, posto en1 discussão e 
após, em votação o Projeto de Lei nº. 019/2023 que "concede aumento dos vencimentos dos 
servidores públicos efetivos do município de Trairi, ocupantes de cargos de técnico agrícola e dá 

, outras providências", de iniciativa do Poder Executivo, com parecer favorável da Con1issão, sendo 
'\ ~rovado pelos vereadores presentes. Posto em discussão e após, em votação o Projeto de Lt'i nº. r1' 

/2023 que "concede aumento dos vencimentos dos servidores públicos efetivos do município ){ 
de rairi, que indica, detentores de cargos de nível médio, e dá outras provi~rias", de iniciativa \ 
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er xecunvo, com parecer avorave e aprova o pe os verea ores presentes. m 1scussao 
e após cm votação o Projeto de Lei nº. 002/2023 que "dispõe sobre reajuste do salário mínimo 
dos servidores públicos da câmara tnunicipal de Trai ri e reajusta o valor da gratificação de cargos 
de provimentos cm comissão e dá outras providências", de iniciativa da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Trairi, con1 parecer favorável da co1nissão e aprovado por unanimidade. Em 
discussão e e111 Primeira votação o Projeto de E1nenda à Lei Orgânica nº. 001/2023 que Altera a 
Lei Orgânica do Município de Trairi, dando nova redação ao Art. 95-A, no que refere ao 
percentual a ser aplicado para fins de emendas individuais, as chamadas emendas impositivas, de 
iniciativa da Mesa Diretora da Câ1nara Municipal de Trairi, com parecer favorável da comissão, 
em seguida aprovado em Primeira ( 1 ª) votação com interstício de dez ( 1 O) dias para a Segunda 
(2ª) votação. Em discussão e em votação o Projeto de Lei nº. 001/2023 que "dispõe sobre o 
reconhecimento da Associação Comunitária dos Moradores do Bomfim (ACMB) e dá outras 
providências", de iniciativa do vereador Valmir Pinto de Sousa e vereadora Gerlane Pinto 
Barbosa, com o parecer favorável da comissão, sendo aprovado por unanimidade. Posto em 
discussão e em votação o Projeto de Decreto Legislativo nº. 001/2023 que "dispõe sobre a 
outorga do título de "cidadã trairiense" à Senhora Edileusa Rodrigues dos Santos", de iniciativa do. 
vereador Luís Coêlho Braga, com parecer favorável da comissão e aprovado. Pelo Senhor 
Presidente foi solicitada a leitura das demais matérias Projeto de Lei nº. 022/2023 que "dispõe 
sobre o recebimento de doações de bens móveis, imóveis, serviços inclusive, de 
engenharia e obras públicas, sem ou com encargos não financeiros, pelos órgãos e 
entidades da administração pública direta, autárquica e fundacional do município de 
Trairi/CE, e dá outras providências", de iniciativa do Poder Executivo. Projeto de Lei nº. 
023/202 que "altera o Art. 12 e 13 e altera o anexo I e II da Lei nº. 972 de 15 de outubro de 2021, 
e dá outras providencias", de iniciativa do Pode? Executivo. Aberto o Grande Expediente. Pelo 
Senhor Presidente foi solicitada a leitura da relação dos vereadores inscritos para o uso da 
Tnbuna, sem vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declara 
encerrada a presente Sessão. Eu, Primeira Secretária Vivianne Pinto Macêdo Rocha, lavrei e 
rubriquei a presente Ata, que, se aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores 
presentes. Plenário da Câmara M • cipal de Trairi, Estado do Ceará, em vinte e cinco (25) de 
maio do ano de 2023 ( dois mil e te e três). 
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